S\

(59 NORGREN

KM/8000/M Kpyrnbie umnunapb! us Hepxkasetowweit cranu (ISO)

[iBycTopoHHero aeiictama, 1ISO 6432 - @ 12 po 25 MM

Bbicoka koppo3uiiHas v TEXHUYECKUE
KWUUIOTHAsA CTOMKOCTb XAPAKTEPMCI-MKM
MarHuUTHBI NOpLUEHb Kak Cpepa:
CTaHAAPTHBIN dNEMEHT ;

fei Cxatblii Bo3ayx, hMnbTPOBaHHbINA, C
CootsetcrayeT ISO 6432 MaciioM nnm 6e3 macna
COOTBETCTBYET /1Al NPUMEHEHUS Aeicraue:
B MULLEBOI NPOMBbILLIEHHOCTU [1BYCTOPOHHErO AeiicTBIA,

MarHUTHBI NopLLEHb ¢ Oychepom

Bychep unm perynupyemoe WA peryapyeMsIM
Aemnduposakie AemMncmpoBaH1em
CraHAapTHO MOCTaBNIAETCA C Pa6ouee paBneHue:
MOHTa)XHOW rankom Ha 1..106ap

BI:ICTyﬂaIOI.I.I,eﬁ Yactm n

KOHTPFaMKOM LTOKa Pa6ouas Temnepartypa:

-10°C ... +80°C makc.

[Mpu NpumeHeHN Huke +2° C NPOKOHCYNBTUPYIATECH
C HaLLelt TEXHNYeCKoi ClTyx6oi

MATEPUATDbI
TWnb3a UMMHApa:
X5 Cr Ni 18 10 (1.4301; AlSI 304)

Topuesble KPbILLKY:

X10 CrNi S 18 9 (1.4305; AlSI 303)
LLiTok:

X10 Cr Ni S 18 9 (1.4305; AISI 303)
MopuweHb: POM

bychep: nonuypetaH

YNAOTHEHVA LWTOKa: NoAnypeTaH
YNAoTHeHVIe NOpLUHA 1 Aemnidepa:
HUTPUIbHAA pe3nHa

‘O’ konbL@: HATPWABHAA pe3nHa

CTAHJIAPTHbIE MOJENN
MOJEJb MPUHALNEXXHOCTU
(/I Pasmep bydepHoe Perynupyemoe | [epKOHOBbIV KpenneHuve Kpennenne  banpko pery-  TMpsamon Yrnosow
wToka nopta AemndupoBaHMe [emndUpoBaHUe NepektoyaTenb ¢ AaTymka AaTymka naTop pacxopa  UTUHP uTnHr
WHTErpUpOBaHHLEIM > 15 MM <15um HUKeNNpPOBaHHbIi NaTyHHbINA UTUHF
5 m kabenem Xopa xopa Hav6onbLunii guametp TpyBbl
_ . . 0 = s
P P "‘6"’ - _ P
BychepHoe - - gﬁ}, L e 4 ‘
Jemnduposarure
12 6 M5 KM/8012/M/* - M/50/LSU/5V QM/33/012/22  QM/33/010/23  10K510405 102250405 102470405
16 6 M5 KM/8016/M/* - M/50/LSU/5V QM/33/016/22 QMWM/33/016/23  10K510405 102250405 102470405
Perynupyemoe 20 8 G1/8 KM/8020/M/* KM/8021/M/* M/50/LSU/5V QM/33/020/22 QM/33/020/23  10K510618 102250618 102470618
nemncmposaHie 25 10 G1/8 KM/8025/M/* KM/8026/M/* M/50/LSU/5V QM/33/025/22  QM/33/025/23  10K510618 102250618 102470618
* 3aBNeHHan 4vHa Xofa B MM VIHchopMaLyio 0 Apyrux MarHUTHbIX AaT4MKax CMOTPETb Ha CTpaHmLe 1-290

[locTynHble fpyrvie UTUHIY, T.€. NNaCTVIKOBbIE VI U3 HEPXABEIOLLEN CTanu, NoXanyicra CMOTpuTe B pastene 7

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

DO D

1 '260 www.norgren.com/info/ru1-260




o
9. NORGREN

CENEKTOP onuun

KM /8 %% % /%% /Fc K [k Kk
Ouametp umnuugpa (Mm) 3ameHa =€ L Xoa (Mm)
BapuaHTbl ¢ 6ydepHbiM 500 Makc.
femMndupoBaHnem
:g g:: BapuaHTbl ycTaHOBKM 3ameHa
20 020 LIMnuHgp ¢ ycTaHOBNEHHbIM 3aaHIM
hnaHLem ¢ NPoyLUMHON R
25 025
LInnuHgp ¢ ycTaHoBNEHHbIM 3aaH1M (hnaHLem
- €0 cchepyecknM NOALLMMHAKOM UR
Ouametp uunuugpa (Mm) 3ameHa
BapwuaHThI ¢ perynnpyembim -
AemMndupoBaHmem > BapuaHThbl 3ameHa
20 021 CraHpapt M
25 026 [nockan 3agHAA KpblILLka MF
MpyimedaHye: Ecv BbiGop He TpebyeTcs, MrHopupyiTe ﬂ'ByXCFOPOH':MM oKk M
NO3VLMIO oMLY B NPpefenax Yactvl HAeKca, T.e. YIMHEHHBIA LUTOK Mu
KM/8025/M/50. Mpu KOMOUHPOBaHUM BapUaHTOB LnnHapa KIM/B***/MU/* **/***
KOHCYNBTUPYATECH C TEXHIMYecKo cnyxxboi. MoxanyiicTa, YanmHere (Mm)

OTMETBTE, YTO BbICOKOTEMMEPATYPHbIE YIOTHEHNA He
LOCTYMHbI fi/151 BCEX BApUaHTOB.

STV onuwK BbIGOPa NOKa3bIBAOT TOMBKO BapUaHTbl
UMIMHAPOB.

[lornoNHYTE bHbIE BAPVaHTLI/ONUMA HE BO3MOXHbI.
ViHchopmaLyio OTHOCUTENbHO BApUAHTOB CMOTPUTE B
TEXHUYECKON [OKYMEHTaLM.

KPEMJIEHUA

['epKOHOBBIN NepeknioyaTenb

Kpennenune patumnka

F N
0 B, G C F L N
12 M/P72405 M/P72403 KQM/8012/25 KQM/8012/24 M/P72398
16 M/P72405 M/P72403 KQM/8012/25 KQM/8012/24 M/P72398
20 M/P72406 M/P72404 KQM/8020/25 KQM/8020/24 M/P72399
25 M/P72406 M/P72404 KQM/55433/25 KQM/8020/24 M/P72399

1-261




S\

(59 NORGREN

KM/8000/M Kpyrnbie umnuuppsl us Hepxasetoiwei ctanm (ISO)
[ByctopoHHero aenctaus, 1SO 6432 - @ 12 o 25 mm

OCHOBHbIE PASMEPBI
KM/8000/M - CTAHZAPT

XC+#

AM |L12 VD WE || MR
R
M ™

CDHo

2 1 * 1
EER=s i MR e
lo o[ ' S L 1
! U
=1 @ =3 VA #  Xop
KW 1 ) E BuHT gemndepa
Kw
MOJEJIb 0 AM 0 B/BA BE BF pcD* @D EE EW.01 G KK 7= 3 7= 2 Kw
KM/8012/M/. 12 16 16 M1ex1,5 17 6 20 M5 1,9 9,5 Mé 22 10 5
KM/8016/M/. 16 16 16 M16x1,5 17 6 20 M5 11,9 9,5 M6 22 10 5
KM/8020/M/. 20 20 22 M22x1,5 20 8 30 G1/8 15,9 15 M8 27 13 8
KM/8025/M/. 25 22 22 M22x1,5 22 8 30 G1/8 15,9 15 M10x1,25 27 17 8
MOJEJb 0 KwW1 L L12 LB 0 MM MR PL =1 WF VA/ND XC npy 0 MM 4Yepes 25 Mm
KM/8012/M/. 12 3 9 3 3 6 8 55 5 22 2 75 0,116 kr 0,011 kr
KM/8016/M/. 16 3 9 3 4 6 7 55 5 22 2 82 0,137 kr 0,012 kr
KM/8020/M/. 20 4 12 3 3 8 11 8 7 24 2 95 0,306 kr 0,018 kr
KM/8025/M/. 25 5 12 4 7 10 9 8 9 28 2 104 0,383 kr 0,028 kr

AJIbTEPHATUBHBIE BAPUAHTDbI
KM/8021/M, KM/8026/M - LiunuHap ¢ perynupyembim gemncupoBaHuem

e N

g 0 4
) ©
.‘ # Xop
E BuHT gemndepa
KM/8000/MF - LiunuHap ¢ nnockovi 3agHein KpbILLKOM KM/8000/JM - LiunuHap ¢ ABYXCTOPOHHUM LUTOKOM
2044 ZM+2x #
L8+#
EE EE
I ) N s _ N N I N @
\ J 4 |
MOJEJIb 0 EE 2) =4 xrnpnOmMm  Kryepe3 25 Mm MOJEJIb 1] L8 M Krmpu O MM Kr yepe3s 25 Mm
KM/8012/MF 12 M5 72 17 0,109 0,011 KM/8016/JM 16 56 100 0,140 0,018
KM/8016/MF 16 M5 78 17 0,130 0,012 KM/8020/JM 20 68 116 0,360 0,028
KM/8020/MF 20  G1/8 92 27 0,299 0,018 KM/8025/JM 25 69 125 0,440 0,043
KM/8025/MF 25 G158 97 27 0370 0,028

1-262




o
9. NORGREN

KM/8000/M/R - LiynuHap ¢ ycTaHOBNEHHbIM 3agHUM (hnaHLEeM C MPOYLUNHO

XC+#
WH __PL PL1
EE EE L MR
N
- e i -8
w —_— —11— K2 E’
MOJENb g @CD® @D  EE EWo1  FF L MR  PL PL1 RT  WH XC z Mpu  Yepes
0 Mm 25 Mm
KM/8012/M/R/. 12 6 20 M5 11,9 9 9 M5 235 155 10 4 75 5x45° 0,106k 0,011 kr
KM/8016/M/R/. 16 6 20 M5 11,9 9 9 105 225 15 10 5 82 5x45° 0,130k 0,012 kr
KM/8020/M/R/. 20 8 30 G1/8 15,9 135 12 125 185 185 135 4 95 30° 0300« 0,018 «r
KM/8025/M/R/. 25 8 30 G1/8 15,9 135 12 125 195 265 M5 6 104 30° 0360 kr 0,028 kr
HenocraioLLye pa3mepbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-262
KM/8000/M/UR - LinnuHap ¢ ycraHoBNEHHbIM 3aaHUM (hnaHLeM co cchepnyecknm NOALIMIHUKOM
XC+#
wH | P PL_ |
EE EE L\
AN .
F
‘= " " Ii' ol —
S N v O R — DE
N/
2z
SEL S
W :
R w
MOZEJIb 0 @ CD* @D EE EW.o1  EW1 EE L MR PL PL1 RT WH XC Z 21 npu yepes
0 Mm 25 Mm
KM/8012/M/UR/. 12 6 20 M5 9 68 9 9 M5 235 155 - 4 75 13° 5X45° 0,106kr  0011«r
KM/8016/M/UR/. 16 8 20 M5 9 68 9 9 105 225 15 - 5 82 13° 5X45° 0,130kr  0,012kr
KM/8020/M/UR/. 20 8 30 G138 12 9 135 12 125 205 185 14 4 95 13° 30°  0300kr  0,018kr
KM/8025/M/UR/. 25 8 30 G1/8 12 9 135 12 125 255 195 14 6 104 13° 30° 0360k 0,028«r

HenocraioLLye pa3mepbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-262

KM/8021/M/R, KV1/8026/M/R — LiunnuHap ¢ ycTaHOBAEHHbIM 3aHUM KM/8021/M/UR, KM/8026/M/UR — LiunnHap ¢ ycTaHOBAEHHbIM
¢hnaHuem ¢ NPOYLUMHON U perynnpyembiM AemMncupoBaHueM 3afHUM tbnaHuem co cchepuyeckuM NOAJLUMMHUKOM U
perynupyembiv femndupoBaHuem

N : T

# Xop
E BuHT gemndepa

1-263




SN

(59 NORGREN

KM/8000/M Kpyrnbie umnuuppsl us Hepxasetoiwei ctanm (ISO)

[ByctopoHHero aenctaus, 1SO 6432 - @ 12 o 25 mm

KPEMJIEHUA

3apgHuii dnaHel, - B, nepegHuii naxey - G
CoorsetcrByet DIN ISO 6432

Jana - C
Cootsetcreyert DIN ISO 6432

g4 — ‘AU AQ|
MOJE/b @ 0 FB MF TF UF UR Kr MOJE/b @ PAB AH AO AT AU E TR Kr
M/P72405  12/16 55 4 40 52 30 0,03 M/P72403 1216 55 20 6 3 1343 32 003
M/P72406  20/25 6,6 5 50 66 40 0,05 M/P72404 2025 65 25 75 4 16 53 40 006
Bunka wroka - F 3apHun WwapHup - L
G1

RK

E3F

cm || ¢ T

L s e

(1T [ 62 [aa

SN a3
MOJENb ] KK CE @CKmi CL CM ER LE RK «r MOOENb ©® CA G1 G2 G3 G4 H2 K1 K2 K3 @S «r
KQM/8012/25 12/16 M6 24 6 12 6 95 12 175 002 KQM/8012/24 12/16 27 13 15 25 4 3 23 18 3 55 0035
KQM/8020/25 20 M8 2 8 6 8 13 16 22 006 KQM/8020/24 2025 30 16 20 32 6 4 29524 3 66 0077
KQM/55433/25 25  M10x125 40 10 20 10 16 20 28 0,10

1-264



o
9. NORGREN

laika BbicTynatoLLen yactm - N LLlapHnpHas ronoska witoka - UF

CE

%
U (= iE
e e mn]
KW BE B
= ER LE [AX
MOJE/b 0 BE 5= KV KW Kr MOJElb @ KK CE CN¥ ENos ER AX LE Z «r
M/P72398 12/16 M16x1,5 2 5 0,009 KQM/8012/32 12/16 M6 30 6 9 105 12 10 13° 002
M/P72399 20125 M22x1,5 27 8 0,020 KQM/8020/32 20 M8 % 8 12 125 16 12 13° 005
KQM/8032/32 25 M10x1,25 43 10 14 145 20 14 13° 0,08
Ckoba kpenneHus gatymka = 15 Mmm xoga CkoGa KpenneHus patymka < 15 Mm xopa
Lna M/50 Ona M/50

MOJEJb 0 B R makc. Kr MOJEJb 0 S T Kr
QM/33/012/22 12 8 18 0,01 QM/33/012/23 12 28,5 21,5 0,001
QM/33/012/22 12 8 18 0,04 QM/33/016/23 16 29,5 23,5 0,001
QM/33/016/22 16 10 20 0,01 QM/33/020/23 20 29,5 26 0,001
QM/33/020/22 20 10 22 0,01 QM/33/025/23 25 315 28,5 0,001
QM/33/025/22 25 10 24 0,01

1-265






